

令和2年8月12日

報道機関 各位

赤穂市産業振興部観光課

タイトル 赤穂市と株式会社モンベルとの包括連携協定について

下記のとおり報告いたしますのでよろしくお願いいたします。

行事•事業名	赤穂市と株式会社モンベルとの包括連携協定
日時	令和2年8月19日(水)
場所・住所	大阪府大阪市西区新町2丁目2番2号 株式会社モンベル 本社 7F

趣旨・目的(PRしたいこと)

赤穂市と株式会社モンベルが、相互の連携を強化し、アウトドア活動等の促 進を通じた地域の活性化と市民生活の質の向上に資するため、下記のとおり包 括連携協定を締結します。

〇 連携事項等

- (1) 自然体験の促進による環境保全意識の醸成に関すること
- (2)子どもたちの生き抜いていく力の育成に関すること
- (3) 自然体験の促進による健康増進に関すること
- (4) 防災意識と災害対応力の向上に関すること
- (5) 地域の魅力発信とエコツーリズムの促進による地域経済の活性化に関すること
- (6)農林水産業の活性化に関すること
- (7) 高齢者、障がい者等の自然体験参加の促進に関すること

〇 協定締結企業の概要

(2)本社所在地 大阪府大阪市西区新町2丁目2番2号

(3)代 表 者 代表取締役会長 辰野 勇

(4)事業内容 アウトドアスポーツ用品 企画、製造、販売

部課係名: 産業振興部観光課

担当者名: 廣村 問い合わせ先

電 話: 0791-43-6839 (内線 2261)

F A X: 0791-46-3400